

మీ అత్యుయలలో... సేవలలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుభ సంధ్యమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## 2 మిలియన్ల కరోనా వ్యాక్సిన్లు రెడీ



**భద్రతా పరిశోధనలు పూర్తి అయితే సిద్ధం**  
**అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రకటన**

వాషింగ్టన్: అమెరికా ఇప్పటికే రెండు మిలియన్ల డోసుల కరోనా వైరస్ వ్యాక్సిన్లను ఉత్పత్తి చేసినట్లు ఆ దేశ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ప్రకటించారు. అన్ని రకాల పరీక్షలు పూర్తయితే.. వీటి సరఫరాకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆయన వెల్లడించారు.

తనిని వ్యాక్సిన్ అభివృద్ధికి సంబంధించిన సమావేశం జరిగింది. ఆ విషయంలో అద్భుతమైన పురోగతి సాధిస్తున్నాం. ఫలితాలు ఆశాజనకంగా ఉన్నాయి. రక్షణపరమైన తనిఖీలు పూర్తయితే, వాటి సరఫరాకు సిద్ధంగా ఉన్నాం' అని వైట్ హౌస్ జరిగిన మీడియా సమావేశంలో ట్రంప్ వెల్లడించారు. అలాగే చికిత్సా విధానంలో కూడా మంచి పనితీరును కనబర్చుతున్నామని తెలిపారు. ఇటీవల ఇదే విషయంపై వైట్ హౌస్ హెల్త్ అడ్వైజర్ అండ్ సైనిక్ ఫోర్స్ మాట్లాడుతూ.. 2021 ప్రారంభానికి కొన్ని మిలియన్ల డోసుల వ్యాక్సిన్లు అమెరికా వద్ద ఉండాలని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, వ్యాక్సిన్లను ఉత్పత్తి చేసే అవకాశం ఉన్న ఐదు కంపెనీలను ట్రంప్ ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసిందిని న్యూయార్క్ టైమ్స్ పేర్కొంది.

ఇదిలా ఉండగా.. అధికారులు వైరస్ గురించి పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నారని ట్రంప్ చెప్పుకొచ్చారు. కానీ, మరోవైపు శాస్త్రవేత్తలు మాత్రం వైరస్ కు

**పవీల్ 3588కి చేరిన కరోనా కేసులు**

అమరావతి : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో శనివారం కొత్తగా 161 కరోనా పాజిటివ్ కేసులు నమోదయ్యాయి. దీంతో రాష్ట్రంలో మొత్తం కరోనా కేసుల సంఖ్య 3588కి చేరింది.

ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ శనివారం హెల్త్ బులిటెన్ విడుదల చేసింది. గడిచిన 24 గంటల్లో (శుక్రవారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి శనివారం ఉదయం 9 గంటల వరకు) 12,771 పరీక్షలు నిర్వహించగా 161 మందికి కోవిడ్-19 పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయింది. కరోనా నుంచి ఇవాళ కొత్తగా 29 మంది కోలుకుని డిశ్చార్జి అయ్యారు. దీంతో మొత్తం డిశ్చార్జి అయిన వారి సంఖ్య 2,323కు చేరింది. కరోనా వైరస్ తో ఇప్పటివరకు రాష్ట్రంలో 73 మంది మరణించారు. రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం 1192 కరోనా యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నాయి.

**వేద్ మార్ వాచ్ మృతి పట్ల సంతాపం వ్యక్తం చేసిన ప్రధానమంత్రి**

ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. వేద్ మార్ వాచ్ ప్రజాజీవనానికి ఆయన అందించిన గొప్ప తోడ్పాటులకు గాను స్మరించు కోవడం జరుగుతుంది. ఆయనలోని అచంచల సాహసం ఒక ఐవిఎస్ అధికారిగా ఆయన యొక్క ఉద్యోగ జీవనంలో ఎల్లప్పుడూ ప్రస్ఫుటమై నిలిచింది. ఆయన చక్కటి ఆదరానికి నోచుకొన్న మేధావి కూడాను. ఆయన మరణంతో నేను ఖిన్నుడిని అయ్యాను. ఆయన కుటుంబానికి మరియు ప్రశంసలకు ఇదే నా సంతాపం. 'ఓమ్ శాంతి' అని ఒక సందేశం లో ప్రధాన మంత్రి పేర్కొన్నారు.

**న్యూఢిల్లీ :** మణిఫుర్, మిజోరమ్ మరియు ఝార్ఖండ్ ల పూర్వ గవర్నరు, ఇంకా ఢిల్లీ పూర్వ ఫోటో కమిషనర్ వేద్ మార్ వాచ్ కన్నుమూత పట్ల

## ఎల్లీ ఘటనపై హైపవర్ కమిటీ సమావేశం



విశాఖపట్నం : విశాఖలో ఎల్లీ పాలిమర్స్ పరిశ్రమలో గ్యాస్ లీకేజీ ఘటనపై ఏర్పాటు చేసిన హైపవర్ కమిటీ శనివారం సమావేశమైంది. అటవీ పర్యావరణ శాఖ సెన్సెటివ్ చీఫ్ సెక్రటరీ నీరవ్ కుమార్ ప్రసాద్ నేతృత్వంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. పరిశ్రమల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కరీకాల వలవన్, విశాఖ జిల్లా కలెక్టర్ వినయ

చంద్, విశాఖ నగర పోలీసు కమిషనర్ ఆర్కే మినాలూ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. గ్యాస్ లీకేజీ ఘటనపై ఇప్పటికే వివిధ కమిటీలు ఇచ్చిన నివేదికలను హైపవర్ కమిటీ అధ్యయనం చేసింది.

వాటిపై విశాఖలో ఉన్న పర్యావరణ, రసాయన, ఇంధన శాస్త్ర నిపుణులతో అనేక అంశాలపై కమిటీ సభ్యులు చర్చించారు. నేషనల్ గ్రీన్ ట్రస్ట్ సభ్యులతో కూడా వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా హైపవర్ కమిటీ చర్చించింది. మూడు రోజులు పాటు నగరంలో జన చేయనున్న హైపవర్ కమిటీ ప్రతినిధులు రేపు రాజకీయ, పర్యావరణ వేత్తలతో సమావేశమై వారి నుంచి సూచనలు, సలహాలు తీసుకునేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేశారు.

మరోవైపు గ్యాస్ లీకేజీ ఘటనపై భారతీయ జనతా యువ మోర్చా నగర కమిటీ ప్రతినిధులు హైపవర్ కమిటీ సభ్యులకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఎల్లీ ఘటన వల్ల బాధితులకు ఎవరికీ నష్టం వాటిల్లకుండా చూడాలని బీజేపీ ప్రతినిధులు కమిటీని కోరారు.

## తెరుచుకోనున్న శబరిమల ఆలయం



తిరువనంతపురం: నెలవారీ పూజలు, పెన్సివల్ కోసం కేరళలోని ప్రఖ్యాత శబరిమల ఆలయం ఈనెల 14 నుంచి తిరిగి తెరుచుకోనుంది. మలయాళ మిథున మాసంలో ఐదు రోజుల నెలవారీ పూజల కోసం ఆలయాన్ని తెరుస్తున్నారు. జూన్ 19 నుంచి 28 వరకూ శబరిమల పెన్సివల్ కోసం వచ్చువల్ల క్యూ సిస్టం అమలు చేస్తున్నట్లు దేవసోమ మంత్రి కడంకంపల్లి సరేంద్రన్ తెలిపారు. గంటలో 200 మందిని పేర్కొని రిజిస్టర్ చేసుకునేందుకు అనుమతిస్తామని చెప్పారు. ఆలయంలో రద్దీని నియంత్రించేందుకు వీలుగా 50 మంది భక్తులనే ఆలయం ముందు ఉండేందుకు అనుమతిస్తారు. ఆలయ ఆవరణలోకి ప్రవేశించే ముందు భక్తులకు స్కానింగ్ పంప, సన్నిధానం వద్ద

## అమర్ నాథ్ యాత్రకు లాటరీ పద్ధతిలో భక్తుల ఎంపిక

**షెడ్యూల్ విడుదల..15 రోజులకు కుదింపు**

శ్రీనగర్ : అమర్ నాథ్ యాత్రకు వెళ్లాలనుకునే భక్తులకు జమ్మూకాశ్మీర్ ప్రభుత్వం తీవ్రకఠురు అందించింది. యాత్రా ప్రణాళికను సిద్ధం చేసిన ప్రభుత్వం కొన్ని నిబంధనల్ని అమలు చేయనుంది. ప్రతీ ఏడాది లక్షలాది మంది తరలివచ్చే పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రాల్లో అమర్ నాథ్ ఒకటి. అయితే ఈ ఏడాది కరోనా భారణంగా యాత్రకు డ్రైక్ పడుతుండేమో అన్న సందేహాల నడుమ భక్తులకు శుభవార్త అందించింది. అమర్ నాథ్ యాత్ర జూలై 21న మొదలుకొని 15 రోజుల్లో తీర్థయాత్ర



## 'భక్తులందరూ ఆరోగ్యవేత్తలు ఖచ్చితంగా వాడాల్సిందే'

10వ తేదీ నుంచి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిబంధనల ప్రకారం భక్తులకు దర్శనం

విజయవాడ : లాక్ డౌన్ సడలింపుల్లో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం దేవాలయాలు తెవరడానికి అనుమతులు ఇచ్చిందని దేవదా యశాఖ మంత్రి వెల్లంపల్లి శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. రాష్ట్రంలో కంట్రెన్యూయింగ్ జోన్లలో ఉన్న దేవాలయాల్లోకి భక్తులను అనుమతించబోమన్నారు. దేవాలయాలకు వచ్చే భక్తులు క్యూ లైన్ ద్వారా కచ్చితంగా 6 అడుగుల భౌతిక దూరం పాటించాలని తెలిపారు. మాస్క్, ఉన్నవారివే దేవాలయాల్లోకి

అనుమతిస్తామని, ప్రవేశద్వారం వద్దనే లోనికి వచ్చే భక్తులకు ధర్మల్ స్కానింగ్, హ్యాండ్ స్యానిజేషన్ అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. ఆలయాల ప్రాంగణాలలో ఉమ్మి వేయడం నిషిద్ధమన్నారు. ఈ నెల 8, 9 తేదీల్లో అన్ని దేవాలయాల ఉద్యోగులు, స్టాఫ్ కులలో ట్రయల్ రన్ నిర్వహిస్తామని, 10 వ తేదీ నుంచి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిబంధనల ప్రకారం భక్తులకు దర్శనానికి అవకాశం ఇస్తామని వెల్లడించారు. కాగా పరిస్థితుల బట్టి కేళకండనశాల, భక్తులకు అన్నదానం వంటి చర్యలకు సంబంధించి ఆలయ అధికారులే నిర్ణయాలు తీసుకుంటారని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతానికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏ ఆలయాల్లోనూ శరణ్, తీర్థ ప్రసాదాలు ఉండవన్నారు. భక్తులందరూ కచ్చితంగా ఆరోగ్య సేతు యాన్ ఫోన్ లో కచ్చితంగా ఇన్ స్టాల్ చేసుకోవాలన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఏ దేవాలయం అంతరాలయంలోకి అనుమతి లేదని వెల్లంపల్లి స్పష్టం చేశారు.

## ఉరుములు, మెరుపులతో వానలు

విశాఖపట్నం : వైరుతి రుతుపవనాల ఆగమనానికి సంకేతంగా రాష్ట్రంలో పలుచోట్ల వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. రాగల 2 రోజుల్లో మధ్య ఆరేబియా సముద్రం, కర్ణాటక, తమిళనాడు, పుదుచ్చేరి, కర్ణాటక, తూర్పు మధ్య బంగాళాఖాతంలో కొన్ని ప్రాంతాలకు వైరుతి రుతుపవనాలు విస్తరించనున్నాయి. ఆగ్నేయ బంగాళాఖాతం తోపాటు పశ్చిమ మధ్య బంగాళాఖాతంలోని కొన్ని ప్రాంతాలకూ రానున్నాయని విశాఖ వాతావరణ శాఖ అధికారులు తెలిపారు. వైరుతి ప్రభావంతో రానున్న నాలుగు రోజుల పాటు కోస్తా, రాయలసీమల్లో పలుచోట్ల ఉరుములు,

## గంగవరం పోర్టులో ఘనంగా ప్రవంచ పర్యావరణ దినోత్సవం 2020 వేడుకలు



గాజువాక: పర్యావరణ పరిరక్షణకు గంగవరం పోర్టు కట్టుబడివుందని గంగవరం పోర్టు సి.ఈ.ఓ సాంబశివరావు స్పష్టం చేశారు. భారతదేశపు లోతైన, బహుళ ప్రయోజ

• **పర్యావరణ పరిరక్షణకు గంగవరం పోర్టు కట్టుబడి ఉంది**  
• **సిఇఓ సాంబశివరావు**

నాల వాతావరణం గంగవరం పోర్టు లిమిటెడ్ యాజమాన్యం ఆధ్వర్యంలో శనివారం అంతర్జాతీయ పర్యావరణ దినోత్సవం 2020ను ఘనంగా నిర్వహించారు. దీంతో భాగంగా చుట్టుప్రక్కల ప్రాంతంలో సుమారు 12,500 మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ యాజమాన్యం మాట్లాడుతూ గత సం. జూన్ నుంచి మే, 2020 వరకు పోర్టు ప్రాంగణంలో 65వేలకు పైకా మొక్కలను నాటామని, ఇప్పటినుంచి మే 2021 వరకూ సుమారు 75వేల మొక్కలను నాటేందుకు ప్రణాళికను సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. మీయానాకి పద్ధతిలో మొక్కలను నాటామని, జీవ వైవిధ్యం నేపథ్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. ఇందుకు తమ సంస్థలోనే నర్తరీని నిర్వహిస్తున్నట్లు, పలురకాల పచ్చ మొక్కలు, విభిన్న

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VB Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555













